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КОНЦЕПТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ТРАНСФОРМАЦІЇ  

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ СУБ’ЄКТІВ  

ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ  

ОБМЕЖЕНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Розробка концептуальних основ трансформації інноваційного 

розвитку суб’єктів господарювання потребує нових рішень, одним з 

таких можуть бути пропозиції західних розробників у плануванні та 

впровадженні ефективних наскрізних відкритих інноваційних про-

грам, зокрема Програми цифрової та сталої трансформації для прий-

няття енергоефективних змін у конкретних галузях промисловості 

Життєвий цикл програми починається з інноваційної стратегії та іде-

нтифікації і вибору викликів для остаточного пошуку та перевірки 

рішень [1]. Можливо, серед викликів може розглядатися питання об-

меженості діяльності, зокрема, в умовах воєнного стану.  

Рахуючи, що переважна більшість інновацій не досягають своїх 

цілей, західні фахівці також розробили інноваційний інструмент, який 

необхідний для пошуку, узгодження, тестування та реалізації най-

кращих ідей у будь-якій організації [4].  

Для розробки базової концепції щодо трансформації інноваційно-

го розвитку суб’єктів господарювання в умовах обмеженості діяльності 

у період воєнного стану і повоєнної економіки необхідний розгляд дер-

жавної політики у цій сфері. Національні дослідники [3] ґрунтовно пі-

дійшли до аналізу формування й реалізації державної політики управ-

ління розвитком пріоритетних галузей національної економіки. Вони 

відзначили недосконалість вітчизняних інституційно-правових норм, 
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зокрема в частині стимулів для створення локальних інтегрованих 

структур, технологічної модернізації, цифровізації бізнес-процесів 

тощо (функція мотивації), яка обумовила превалювання захисної 

стратегії безпеки, тоді як реалізація потенціалу стратегічних видів ді-

яльності можлива лише за наступальної тактики зміцнення конкурен-

тоспроможності; не використання засобів аналізування розвитку і 

безпеки пріоритетних галузей, а також якості і ефективності держав-

ної політики в цій сфері (функція контролю) унеможливила вдоско-

налення системи менеджменту. 

Інші закордонні дослідники [6] доводили, що інноваційні проце-

си стають основним чинником економічного зростання. У зв’язку з 

цим приділяється увага стратегічному управлінню інноваційними 

процесами та схемі організації інноваційної стратегії підприємств. 

Отже, питання концептуалізації трансформації інноваційного розвит-

ку суб’єктів господарювання потребують подальшого розвитку. 

Тому функціонування системи публічного управління іннова-

ційним розвитком [2] має створювати умови для підвищення іннова-

ційної активності, що забезпечуватиме конкурентоспроможність під-

приємств на світовому ринку. Отже, органи державної влади мають 

визначати пріоритетні напрями інноваційних процесів та обирати пе-

рспективні методи та інструменти підтримки підприємств, що впро-

ваджують інноваційні проєкти.  

Розглядаючи як аналог вплив неформальної конкуренції на 

інновації МСП у східноєвропейських країнах з перехідною економі-

кою [5], пропонується розглянути - як обмеженість діяльності впливає 

на трансформаційні процеси у сфері інновацій. З цією метою пропо-

нується висунути декілька гіпотез : Гіпотеза H1. Обмеженість діяль-

ності має значний прямий вплив на трансформаційні процеси у інно-

ваціях суб’єктів господарювання. Гіпотеза H1a. Обмеженість діяльно-

сті має значний прямий вплив на трансформаційні процеси у іннова-

ційних продуктах суб’єктів господарювання. Гіпотеза H1b. Обмеже-

ність діяльності має значний прямий вплив на трансформаційні про-

цеси у технологічних інноваціях суб’єктів господарювання. Гіпотеза 

H1c. Обмеженість діяльності має значний прямий вплив на трансфо-

рмаційні процеси у зелених (циркулярних) інноваціях суб’єктів  
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господарювання. Для підтвердження або спростування цих гіпотез 

планується провести дослідження щодо моделювання обмеження  

діяльності. 

Розглядаючи продуктові інновації, інновації процесів, цирку-

лярні інновації має бути встановлено напрям та рівень впливу на них 

обмеження діяльності, зокрема, в умовах воєнного стану.  

Під час сучасних технологічних змін вважається, що трансфор-

мація виробничих систем суттєво змінюється, отже, інноваційна 

складова повинна посилюватися. У теперішніх умовах обмеженості 

діяльності під час воєнного стану виробничі підприємства мають за-

проваджувати зовсім нове покоління технологій, послуг і продуктів, 

заснованих на комп’ютерних технологіях та циркулярній економіці.  

Проблеми інноваційного розвитку на мережевій основі класте-

ризації, які стали пріоритетними у пришвидшенні розвитку техноло-

гічних трансформацій, зокрема, які у циркулярній Індустрії 4.0 та Ін-

дустрії 5.0 потребують ефективних механізмів інноваційних комуні-

кацій. При розробці концептуальних основ розглядається проблема 

використання нових технологій в управлінні економічними бізнес-

партнерствами, що передбачає, зокрема, інноваційність стратегічної 

взаємодії з ними, що може вплинути на подолання впливу обмежено-

сті діяльності. 

Висновки. Подальше дослідження буде мати на меті висвітлен-

ня впливу обмеженості діяльності на інноваційні процеси та визна-

чення, чи зможуть останні трансформуватися під впливом цього фак-

тору, модернізувати бізнес-стратегії суб’єктів господарювання для 

посилення ефекту інновацій. 

Нововведення сприяють перемогам у конкурентних позиціях 

суб’єктів господарювання, зокрема, окремо буде виділено зелені 

(циркулярні ) інновації. Необхідно перевірити потенційну забезпече-

ність цих процесів через пошук інструментів подолання ризику об-

межень, зокрема, під час воєнного стану. 

Обмеженість діяльності у змінних умовах особливого правового 

періоду в Україні впливає на пошук і перегляд можливої взаємодії 

країн за рівнями спроможності до інноваційного розвитку, що є осно-
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вою для розробки спільних концептуальних основ трансформаційних 

заходів державного стимулюючого впливу на них, пошуку взаємодії 

міжнародних національних платформ. Розгляд різних джерел показав, 

що така взаємодія можлива, але в умовах воєнного стану вона має 

асиметричний характер, тому застосування інструментів цифровізації 

може позитивно вплинути на зміни, які потрібні в умовах обмеженос-

ті діяльності у більш пришвидшеному темпі. 

Пріоритет можливих учасників інноваційних платформ як на на-

ціональному, так і міжнародному рівнях у швидкозмінних міждержав-

них соціально-економічних умовах визначається необхідністю переходу 

на нову модель повоєнної економіки із залученням країн з високим рів-

нем розвитку інновацій і технологій, зокрема, циркулярного типу.  
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